



**Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II**

Dział Zamówień Publicznych

20-950 Lublin, Al. Raclawickie 14

tel. +48 81 445-41-59, fax +48 81 445-41-63, e-mail: dzp@kul.pl

Nr sprawy: AZP-240 /PN-p14/008/2014

Data 10.03.2014 r.

### Wykonawcy wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej 207 000 EURO prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

### **Dostawa chemii gospodarczej i chemii specjalistycznej dla jednostek organizacyjnych Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II.**

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II informuje, że w dniu 21.02.2014 r. wpłynęły zapytania od Wykonawcy dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła pytania.

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 3 emulsję o ph 6-8, pojemność 450g przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 1.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 3. emulsji o ph 6-8. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 2.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 16 kosz o pojemności 9l przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 2.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 16 kosza o pojemności 9l. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 3.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 17 kosza o pojemności 25 l przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 3.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 17 kosza o pojemności 25l. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 4.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 22 mleczko o ph 13 takie jak np. Cif Cream z wybielaczem przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 4.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 22 mleczka o ph 13. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 5.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 22 mleczko o ph 8,5-11,4 bez wybielacza przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 5.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 22 mleczka o ph 8,5-11,4 bez wybielacza. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

*Handwritten signatures and initials.*



**Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II**

Dział Zamówień Publicznych

20-950 Lublin, Al. Raławickie 14

tel. +48 81 445-41-59, fax +48 81 445-41-63, e-mail: dzp@kul.pl

**Pytanie 6.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 26 myjkę o zasięgu do 3mb przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 6.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 26 myjki o zasięgu do 3mb. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 7.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 33 pastę o ph 7-8 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 7.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 33 pasty o ph 7-8. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 8.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 41 płyn z zawartością 0,15% kwasu glikolowego zamiast kwasu cytrynowego taki jak np. Tytan przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 8.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 41 płynu z zawartością 0,15% kwasu glikolowego zamiast kwasu cytrynowego. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 9.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 46 płyn o pojemności 1l w przeliczeniu na ilość sztuk przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 9.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 46 płynu o pojemności 1l w przeliczeniu na ilość sztuk. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 10.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 47 płyn o ph 7,5-8,5 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 10.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 47 płynu o ph 7,5-8,5. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 11.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 53 i poz. 54 płyn o stopniu degradacji powyżej 70% (zgodnie z normą OECD301) przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 11.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 53 i poz. 54 płynu o stopniu degradacji powyżej 70%. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 12.** Czy Zamawiający w poz. 54 dopuści zapas o pojemności 900ml przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 12.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 54 zapasu o pojemności 900ml. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 13.** Czy Zamawiający w poz. 56 dopuści środek o ph <13 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 13.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 56 środka o ph <13. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 14.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 57 płyn o pojemności 500ml przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 14.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 57 płynu o pojemności 500ml. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

*Handwritten signatures and initials at the bottom left of the page.*



**Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II**

Dział Zamówień Publicznych

20-950 Lublin, Al. Raclawickie 14

tel. +48 81 445-41-59, fax +48 81 445-41-63, e-mail: [dzp@kul.pl](mailto:dzp@kul.pl)

**Pytanie 15.** Czy Zamawiający w poz. 60 dopuści preparat o pojemności 1l w przeliczeniu na ilość sztuk przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 15.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 60 preparatu o pojemności 1l. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 16.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 64 i poz. 65 proszek o ph 10,5 przy zachowaniu pozostałych parametrów? Sformułowanie 10-1 jest dla nas niejasne.

**Odpowiedź 16.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 64 i poz. 65 proszku o ph 10,5. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 17.** Czy Zamawiający dopuści w poz. 83 ścierki o wymiarach 34x36cm przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 17.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 83 ścierek o wymiarach 34x36cm. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 18.** Czy Zamawiający w poz. 85 dopuści ścierkę o wymiarze 15,5x9,5cm przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 18.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 85 ścierki o wymiarze 15,5x9,5cm. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 19.** Czy Zamawiający w poz. 86 dopuści ścierkę o wymiarze 50x60cm przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 19.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 86 ścierki o wymiarze 50x60cm. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 20.** Czy Zamawiający w poz. 92 dopuści tabletki w opakowaniu 56 szt. takie jak np. Finish All In One przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 20.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 92 tabletek w opakowaniu 56 szt. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 21.** Czy Zamawiający w poz. 95 dopuści wiadro o pojemności 12l przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 21.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 95 wiadra o pojemności 12l. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 22.** Czy Zamawiający w poz. 96 dopuści wiadro o pojemności 15l przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź 22.** Zamawiający nie dopuszcza w poz. 96 wiadra o pojemności 15l. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Pytanie 23.** Czy Zamawiający w poz. 103 dopuści wózek z wiadrami o pojemności 20l każde przy zachowaniu pozostałych parametrów?

*Handwritten signatures and initials.*



**Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II**

Dział Zamówień Publicznych

20-950 Lublin, Al. Raławickie 14

tel. +48 81 445-41-59, fax +48 81 445-41-63, e-mail:dzp@kul.pl

Odpowiedź 23. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 103 wózka z wiadrami o pojemności 20l każde. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

Pytanie 24. Czy Zamawiający w poz. 103 dopuści wózek na stelażu z wytrzymałego tworzywa sztucznego przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 24. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 103 wózka na stelażu z wytrzymałego tworzywa sztucznego. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

Pytanie 25. Czy Zamawiający dopuści w poz. 112 płyn o ph 10-11 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 25. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 112 płynu o ph 10-11. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

Pytanie 26. Czy Zamawiający w poz. 113 dopuści płyn o ph 8,5-9 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 26. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 113 płynu o ph 8,5-9. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

Pytanie 27. Czy Zamawiający w poz. 114 dopuści płyn o ph ok.13 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 27. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 114 płynu o ph ok.13. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

Pytanie 28. Czy Zamawiający w poz. 115 dopuści płyn w opakowaniu 5l wraz z przeliczeniem ilości przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 28. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 115 płynu w opakowaniu 5l. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

Pytanie 29. Czy Zamawiający w poz. 119 dopuści płyn o ph 0-1 przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 29. Zamawiający nie dopuszcza w poz. 119 płynu o ph 0-1. Zamawiający podtrzymuje zapisy przedstawione w SIWZ.

**Treść SIWZ wraz załącznikami pozostaje bez zmian.**

**PODPISANO**

Dyrektora Administracyjnego KUL  
*[Signature]*  
mgr Małgorzata Baran-Sauocka

*[Handwritten mark]*